Anlage 6 des Stichproben- und Hochrechnungsverfahrens nach § 20 Abs. 2 Satz 1 und Abs. 5 Satz 2 RSAV

Grundgesamtheit der Kassen, aufgeschliisselt nach 5 Schichten.

Grundgesamtheit je Schicht

Summe
1 2 3 4 5
IK N N N N N N_gesamt
123123 65429 274775 71137 24810 7096 443247
124124 5673 23933 6191 2154 608 38559

Kassennamen
A
B



Anlage 6 des Stichproben- und Hochrechnungsverfahrens nach § 20 Abs. 2 Satz 1 und Abs. 5 Satz 2 RSAV

Auswertungen der Priifergebnisse der Stufe-1-Stichprobe

Auswertung der SchichtgréRe
Wird zur Berechnung der Stufe-2-Stichprobe bendtigt.

Anzahl
Versicherter je
Schichtzuordnung__|Schicht
IK 3] 4|
123123 173 47 11] 1032
124124 145] 624 153| 68| 17, 1007|
Gesamtergebnis 304] 1266 326} 115, 28] 2039
Auswertung der Priifergebnisse nach Fallfehler Auswertung der Priifergebnisse nach Korrekturbetrag
Nur Versicherte mit KB. Mittelwert und Standardabweichung.
Versicherte mit Versicherte mit Summe von Vers. mit Mittelwert von Standardabweichung
IK Fallfehler Stichprobe IK Korrekturbetrag Korrekturbetrag Euro _|von Korrekturbetrag | Variationskoeffizient v
123123 94| 69| 1032 123123 69 € 993,61 €679,07] 0,683437163 |
124124 20| 6| 1007} 124124 6 €1.492,99 € 839,00] 0,561959558 |
Gesamtergebnis 114] 75 2039
Monetére Fehlerquote
Summe der Summe von
priifrelevanten Zuw. _|Korrekturbetrag Euro
123123 €2.442.355,22| €68.559,32|
[124124 | €2.720.942,42] €8.957,95
| is | €5.163.297,64| €77.517,27|
Auswertung des Korrekturbetrags nach Schicht
Alle Versicherte, unabhngig davon, ob KB vorhanden ist oder nicht.
Schicht
Gesamt: Summe von  |Gesamt: Mittelwert
Korrekturbetrag von Korrekturbetrag  [Gesamt: Standardabweichung
1 3 ja/nein |Euro von Korrekturbetrag Euro
Summe von Standardabweichung ~ [Summe von Mittelwertvon  [Standardabweichung ~|Summe von Summe von Mittelwert von  [Standardabweichung ~ |Summe von Mittelwert von  |Standardabweichung
Korrekturbetrag Mittelwert von von Korrekturbetrag  |Korrekturbetrag  [Korrekturbetrag  [von Korrekturbetrag  [Korrekturbetrag Mittelwert von von Korrekturbetrag [von Korrekturbetrag  [Korrekturbetrag [Korrekturbetrag [von Korrekturbetrag
IK ja/nein Euro_|Euro ja/nein Euro Euro lia/nein Korrekturbetrag Euro Euro__|ja/nein Euro Euro ja/nein Euro Euro
123123 8 €20,13 €97,68] 40 €62,51 €274,57, 17] €130,92] €495,28] €45,84 €188,67| €38,77] €128,59) 38 €66,43
124124 0 €0,00] €0,00) 2| €6,67] €125,30) 3] €27,84 € zos,aﬂ €7,86) €64,78] €0,00) €0,00) 87 €8,90)
Gesamtergebnis 8 42 20] |




Anlage 6 des Stichproben- und Hochrechnungsverfahrens nach § 20 Abs. 2 Satz 1 und Abs. 5 Satz 2 RSAV

Schwellenwertpriifung Stufe 1

Formel fiir KI-Berechnung (pF bzw. pM)

Klysos (o) = [rs, —1,9 - R ]
Monetérer
Stichprobe Vers. Fallfehler Vers. Mit Fall-
IK Kasse GG n(S1) Mit KB pKB Fehler
123123 A 443.247 1032 69 6,69% 94
124124 B 38.559 1007 6 0,60% 20
Bemerkungen

u

pF

qF
Schwellenwert

1,96 fix

2,27% fest fir jedes AJ
0,9773 1-gF

0,8% fix

Fallfehler
pF
9,11%
1,99%

1. Schwelle: Fallfehler

Unteres
Konfidenz-  Oberes Konfidenz- 1. Schwelle
intervall auf intervall auf Basis Fehlerquote
Basis pF pF uberschritten?
8,20% 10,02%
1,08% 2,89%

In diesem Beispiel tiberschreitet sowohl Kasse A als auch Kasse B den ersten Schwellenwert der Fallfehlerquote.

Kasse A weist eine hohe Fallfehlerquote und eine hohe monetéare Fehlerquote auf.

Kasse A Uiberschreitet damit beide Schwellenwerte, so dass die Prifung fir die Kasse B in die Stufe 2 libergeht.

Bei Kasse B dagegen wurden viele Fehler gefunden, die zu keinem oder einem nur geringen Korrekturbetrag gefuihrt haben.

Kasse B Uberschreitet damit zwar den ersten, aber nicht den zweiten Schwellenwert der monetéren Fehlerquote. Fir die Kasse B ist das Priifverfahren somit beendet.

Summe
priifrelevante
Zuweisungen
(vor Priifung)
2.442.355,22 €
2.720.942,42 €

u 1,96 fix
pM 0,82% fest fir jedes AJ
qm 0,9918 [1-gF
Schwellenwert 0,80% fix

2. Schwelle: monetarer Fehler

Monetére Unteres Oberes 2. Schwelle
Fehlerquote  Konfidenz- Konfidenz- Fehlerquote
Summe KB pM intervall intervall uiberschritten?
68.559,32 € 2,81% 2,26% 3,36%
8.957,95 € 0,33% -0,22% 0,88% Nein

Ist die Kasse
nach 1. und 2.
Schwellenwert in
Stufe 2?

Nein



h § 20 Abs. 2 Satz 1 und Abs. 5 Satz 2 RSAV
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Stufe 2: Stichprobenberechnung

Festlegungen fur Stufe 2

d
Formel? _

1. Zuischenschiit: Produkt aus WY, * '/ Ny
Schichts
w,

festgelegt
fx
Schicht1  Schieht2  Schieht
Stcnbo ke: sedabw  stdnbuw.

Schicht2 Schicht3 Schichtd  Schichts
s, KeS,

Stchprobe insue] sehiche1
A fase ce Ancahl GG Anzahl GG Anzahl GG Anzahl GG Anzahi GG|
13123 a wwr 1w Gas  azs L w0 70% o768 s assas
120126 o ssss 1007 Nen | sen 2% eao 215 o8 o 253 20965
Bemerkungen
10 z .

1erufung,

Schient 1
Gewicht

047613
01471252

Sehichtgewichte.
Schicht2  Schiche3  Sehichtd  Sehicht | schcht
w,

1 schicht2
Gewicht: Gewicht: Gewicht: Gew s,
W, W W BT

w,
0619914 01604507 00559733 00160091 0003178 0105437
06206852 0,1605591 00558624 0015768 | 0 0250725

Schicht3
w,

S/t

ogssais
018302

Schicht 4
w,

S/t

og0ass.
000608

S/t

0000597
o

(6" MWy /0

5 9150306
0824760516

=

Schicht2

100

JoSchich, Stufe 2,

Stchprobe Stichprobe  Stchprobe  Stichprobe  Stichprobe
Schient 1 hichts

Schichtd

&
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